



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 383.
MELLÉKLET: 2 db**

TÁRGY: A II. számú gyermekorvosi körzet ellátására kiírt pályázat elbírálása

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2016. DECEMBER 15-I RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Dr. Bodor Adrienn osztályvezető**

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

A HATÁROZAT SZÁMA:

.../2016. (...) SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 238/2016. (IX.29.) számú határozatával döntött a 2. számú (Szekszárd, Kandó K. u. 10.) gyermekorvosi körzet feladatainak vállalkozási formában történő ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról. A határozat rendelkezett továbbá arról is, hogy a beérkezett pályázatokat a pályázati határidő lejártát követő ülésén bírálja el a közgyűlés.

A pályázati hirdetmény az Egészségügyi Közlönyben, a Szekszárdi Vasárnapban és a Tolnai Extrában jelent meg, továbbá elérhető volt Szekszárd Város honlapján is. A pályázat benyújtásának határideje 2016. december 12., ezen időpontig egy érvényes pályázat érkezett. A bontási jegyzőkönyv tanúsága alapján – mely az előterjesztés mellékletét képezi – dr. Tusa Annamária pályázata a kiírásban szereplő valamennyi feltételnek megfelelt.

dr. Tusa Annamária (sz: ... an: ...) 7100 Szekszárd, Bródy Sándor u. 88. szám alatti lakos. Önéletrajzában leírja, hogy már gyermekkorában, megszületett benne az elhatározás, hogy gyermekorvos szeretne lenni. Általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában Marosvásárhelyen végezte. A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem Általános Orvosi Kar Magyar Tagozatán 2005-ben általános orvosi diplomát szerzett. 2006-ban a Tolna Megyei Balassa János Kórház Gyermeosztályán helyezkedett el, diplomája még ez évben honosításra került. Férje a Tolna Megyei Balassa János Kórház Idegosztályán neurológusként dolgozik, két gyermekük van, egy kisfiú és egy kislány. 2016. novemberében csecsemő és gyermekgyógyászat szakvizsgát tett. A gyermek háziorvosi körzetre meghirdetett pályázat megjelenése kapcsán döntötte el, hogy szakmai pályafutása teljesebb lesz, ha egy gyermekközösség gondozását vállalja, ezért pályázta meg a 2. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi állását. Pályázatában az alábbi célokat határozta meg „... szakmailag a legtöbbet nyújthassam a kis betegeknek illetve a családok megismerése által részese lehessenek életüknek. Fontosnak tartom, az egészséges életmódra való nevelést, melyet nem csak a napi munkámban, hanem az óvodai illetve iskolai gondozások során tervezek megvalósítani.”

A 2. számú gyermekorvosi körzetet 2016. július 1. napjától az Egészségügyi Gondnokság működteti helyettesítő orvosokkal, napi két órás rendelési időben. A körzet korábbi gyermekorvosa nyugdíjba vonult és praxisjogáról térítésmentesen lemondott az önkormányzat javára. Az alapellátásért az önkormányzat felelős, ezért a betegek zavartalan ellátásának biztosítása érdekében került a praxis meghirdetésre.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az önkormányzat területi ellátási kötelezettsége alapján a 2. számú gyermekorvosi körzet működtetését és ezzel egyidejűleg a körzet praxisjogát térítésmentesen 2017. február 1. napjától adja át a pályázati kiírásnak megfelelt dr. Tusa Annamária egyéni vállalkozó házi gyermekorvosnak. Javaslom továbbá, dr. Tusa

Annamáriával, mint egyéni vállalkozó orvossal a körzet működtetésére kötendő – az előterjesztés mellékletét képező – feladatellátási szerződés jóváhagyását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. december 13.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény és annak végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) kormányrendelet alapján a területi ellátási kötelezettséggel bíró 2. számú házi gyermekorvosi körzet (Szekszárd, Kandó K. u. 10.) működtetését és egyidejűleg a körzet praxisjogát térítésmentesen 2017. február 1. napjától átadja dr. Tusa Annamária (sz: ..., ... an: ...) 7100 Szekszárd, Bródy Sándor u. 88. szám alatti lakos egyéni vállalkozó házi gyermekorvosnak.
2. A Közgyűlés dr. Tusa Annamária egyéni vállalkozó házi gyermekorvossal kötendő feladat-ellátási szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
3. A Közgyűlés felkéri az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét a körzet átadásával kapcsolatos teendők ellátására.

Határidő: **1-2. pont: 2016. december 31.**

3. pont: 2016. január 31.

Felelős: **1-2. pont: Ács Rezső polgármester**

3. pont: Egészségügyi Gondnokság vezetője